



В Воронежской области перед судом предстанет депутат, обвиняемый в попытке получения взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего депутата Совета народных депутатов одного из муниципальных районов Воронежской области, ранее занимавшего должность руководителя филиала – лесничего одного из филиалов казенного учреждения Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки должностным лицом за незаконные действия, в крупном размере). Следствием установлено, в декабре 2013 года к 59-летнему депутату Совета народных депутатов одного из муниципальных районов Воронежской области, занимавшему на тот период должность руководителя филиала – лесничего одного из филиалов казенного учреждения Воронежской области, обратился представитель организации с просьбой оказать содействие в выдаче их фирме участка сгоревшего леса размером около 35 га, расположенного на территории лесничества, для заготовки древесины породы сосна. После этого, руководитель филиала за оказание помощи, покровительство при заключении договора и последующий контроль за его исполнением потребовал от представителя коммерческой фирмы передать ему незаконное денежное вознаграждение из расчета 5 тыс. рублей за 1 гектар предоставленного к уборке сгоревшего леса, а всего в размере 175 тысяч рублей. В первой декаде января 2014 года 59-летний руководитель филиала связался с представителем фирмы и, согласно достигнутой договоренности в декабре 2013 года, потребовал от последнего передать ему часть незаконного денежного вознаграждения в размере 50 000 рублей за выдачу участка сгоревшего леса размером около 35 га. В период с 14 января по 03 марта 2014 года указанные денежные средства были переданы депутату. В дальнейшем, 20 мая 2014 года, находясь в своем служебном кабинете, обвиняемый получил от представителя коммерческой фирмы денежные средства в качестве взятки в сумме 100 000 рублей. После получения денежных средств мужчина был задержан на месте совершения преступления сотрудниками правоохранительных органов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/799825>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
